

## Únor v domažlické farnosti

**1.2. Setkání varhaníků.** Poslední čtvrtek v sedm hodin večer se konalo další setkání domažlických varhaníků, kteří vzájemně dobré vztahy zpevnili spolu prožitou večerí. Kulinární nabídka jim však nepřekážela v domluvě a řešení pracovních záležitostí. Závěry z tohoto setkání zveřejní další FL.

**4.2. Nedělní liturgie.** Tuto neděli, tedy první po svátku Uvedení Páně do chrámu, bude při všech nedělních bohoslužbách udělování tzv. svatoblažského požehnání. Na přímluvu tohoto světce prosíme Boha, aby nás uchránil od krčních a všech dalších nemocí. Při mši svaté od 9.30 hodin budou požehnané svíčky, které si děti rozsvítí při příležitosti první zpovědi a prvního svatého přijímání. Během této bohoslužby bude také udělována svátost křtu. Večer v klášterním kostele poděkuje Bohu za 75 let života paní Anna Kubů, která v tomto chrámu už dlouhá léta slouží jako kostelnice.

**4.2. Výstava.** Po nedělních dopoledních bohoslužbách zahájí náš fotoreportér Petr Jankovec ve farním sklípku svoji fotografickou výstavu „Na cestách“.

**4.2. Maškarní ples pro děti.** Prostory domažlické fary budou toto odpoledne patřit především dětem. V 15.00 hodin začíná ve farním sále II. maškarní ples.

**5.2. Narozeniny.** Varhaník František Milfort slaví 41. narozeniny a při ranní mši svaté prosí o dary Ducha svatého pro svou další službu a o Boží požehnání pro svou rodinu.

**10.2. Zlatá svatba.** Manžele Marie a Jiří Hynkovi z Chrastavic oslaví v sobotu 10. února 50. výročí manželství. Mše svatá za zlatý manželský pár bude sloužena v chrastavické kapli Nejsvětější Trojice v 15.00 hodin.

**11.2. Katecheze dospělých.** V *Duchovním a pastoračním programu Plzeňské diecéze pro rok 2007* zve Otec biskup všechny k naplnění slov Matoušova evangelia: „Tak ať svítí vaše světlo před lidmi, aby viděli vaše dobré skutky a vzdali slávu vašemu Otci v nebesích“ (Mt 5,16). Dávání přesvědčivého svědectví naší víry biskup předkládá věřícím jako jejich hlavní úkol. Tímto způsobem navazuje na svůj předchozí pastýřský list, v němž jako největší problém v naší diecézi shledává předávání víry. Účinnost křesťanského svědectví předpokládá vlastní zkušenost víry, náboženské vzdělání a znalost problémů dnešní doby čili schopnost číst takzvaná znamení doby.

Každý věřící si může sám zvolit prostředky a způsob naplnění tohoto tak obecně nakresleného programu. Jednu z možností se mohou stát katecheze pro dospělé, které se budou od února konat na domažlické faře. První z těchto setkání se uskuteční v neděli 11.2. od 16.00 hodin a bude také věnováno zmíněnému v pastýřském listu duchovnímu směru *New Age* a křesťanskému na ním zamyšlení obsaženém v papežském dokumentu „Ježíš Kristus, nositel živé vody“.

Biskup nás zve k tomu, abychom „svěřili svůj život našemu Pánu Ježíši Kristu, prohlubovali své niterné spojení s ním skrze svátosti, zvláště svátost smíření a Eucharistii, a skrze vytrvalé žití jeho Evangelia. Ať nás jeho slova denně provázejí“. K tomu nám mohou sloužit texty ke každodennímu rozjímání, které najdete ve Farních listech a setkání s Božím slovem v rámci Biblických hodin každou středu od 18.00 hodin na faře v Domažlicích.

**18.2. Gregoriánský chorál.** MgA. Miroslav Pšenička, regenschori v katedrále svatého Bartoloměje v Plzni a vedoucí plzeňské gregoriánské scholy bude naším hostem v neděli 18. února. Během asi hodinového setkání, které začne v 15.00 hodin ve farním sále, nám přiblíží liturgický zpěv západní církve, tedy chorál gregoriánský. O dvě neděle později, 4. března, při mši svaté od 8.00 hodin, uslyšíme v arciděkanském kostele chorál živě a to v podání scholy, v níž zpívají dva domažličtí farníci Jakub Havlíček a Miroslav Byrtus.

**21.2. Popeleční středa.** Obřad posypání hlavy popelem nás uvádí do postní doby. Gesto, které doprovázejí slova kněze: „Čiňte pokání a věřte evangeliu“ nebo „Pamatuj, že jsi prach a v prach se navrátíš“, je vnějším znamením našeho vnitřního obrácení. Čtyřicet dnů postního doprovázení trpícího Krista nám pomáhá přijmout pravdu o naší slabosti a naší naději zakládat na Bohu, který se nám dává poznat jako Vykupitel. Zřeknutí se hříchů je začátkem nového následování Krista v každodenním životě. Obřad označování věřících popelem se bude konat při obou středečních bohoslužbách a také během všech mší svatých na první postní neděli 25. února.

**23.2. Duchovní obnova s Josefem Žákem.** Dva dny po zahájení postní doby, v pátek 23. února, nám bude Msgre. Josefem Žákem nabídnuta v prostorách domažlického kláštera příležitost k duchovní obnově. Pro tato duchovní cvičení P. Žák nabízí téma každodenního setkání s Písmem svatým. Jak pracovat s Biblií, jak volit texty ke každodennímu rozjímání, jak se připravit na meditaci anebo jak uvádět Boží slovo do našeho konkrétního života, jsou jen některé otázky, na něž během setkání budeme mocí najít odpověď. Prosíme, abyste přinesli s sebou svoji Biblii. Obnova začíná v 16.00 hodin přednáškou Josefa Žáka, od 17.15 následuje mše svatá s jeho kázáním a po mši svaté bude příležitost k přijetí svátosti smíření.

Páteční pobožnosti Křížové cesty začnou od dalšího pátku 2. března od 16.30 hodin. V příštích Farních listech najdete také nabídku ostatních postních bohoslužeb a setkání.